

习近平在视察第71集团军时强调 深入学习贯彻党的十九大精神 全力推进新时代练兵备战工作



12月13日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到第71集团军视察。这是习近平亲切接见集团军机关全体干部和所属部队团以上干部。

新华社江苏徐州12月14日电(记者李宣良 李大伟 李清华)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平13日到第71集团军视察。他强调,全军要认真学习贯彻党的十九大精神,深入学习贯彻新时代党的强军思想,贯彻新形势下军事战略方针,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,聚焦备战打仗,把握集团军建设管理和作战运用特点规律,扎实推进转型建设,全面提高打赢能力,履行好党和人民赋予的新时代使命任务。

初冬的淮海大地,沃野千里,洋溢着勃勃生机。下午4时许,习近平来到第71集团军某旅,首先看望了王杰同志生前所在连官兵。王杰是上世纪60年代涌现出来的伟大共产主义战士,他为了保护身边12名民兵和入伍干部的生命而光荣牺牲,成为全党全军全社会学习的模范。习近平参观了王杰生前所在连队荣誉室。一张张照片记录着王杰的成长历程,一篇篇日记折射出英雄的崇高精神,一面面锦旗承载着党和人民对英雄的赞誉褒奖。习近平看得很仔细,不时驻足询问。在介绍王杰正确对待荣誉和进步的展板前,习近平深有感触地说,王杰在荣誉上不伸手,在待遇上不伸手,在物质上不伸手,这三不伸手是一面镜子,共产党员都要好好照照这面镜子。习近平详细了解王杰一不怕苦、二不怕死的事迹,动情地讲,一不怕苦、二不怕死是党性胆魄的生动写照,要成为革命军人的座右铭。习近平强调,王杰精神过去是、现在是、将来永远是我们的宝贵精神财富,要学习践行王杰精神,让王杰精神绽放新的时代光芒。

习近平指出,要坚持以思想上政治上建设和掌握部队,深入贯彻古田全军政治工作会议精神,按照新时代党的建设总要求,全面加强各级党组织建设,教育引导官兵强化四个意识,坚决听从党中央和中央军委指挥,要严肃政治纪律和政治规矩,持之以恒推进作风建设和反腐败斗争,持续纯正部队政治生态。要弘扬光荣传统和优良作风,扎实开展传承红色基因、担当强军重任主题教育,让红色基因代代相传。要用新时代的强军思想建连育人,做好抓基层打基础工作,培养四有革命军人,锻造四铁过硬部队。

离开连队荣誉室后,习近平来到王杰班。全班战士列队欢迎,习近平微笑着同他们一一握手。现任班长王大毛向习近平介绍了战士们争做王杰传人的情况。50多年来,连队每天点名第一个呼点王杰。看到王杰精神在连队得到很好传承,看到尊崇英雄、学习英雄氛围这么浓厚,习近平很欣慰。他招呼战士们围坐一圈,详细询问大家的

的学习、训练、生活情况,勉励大家再接再厉,带头做新时代王杰式的好战士。离开连队时,习近平同全连官兵合影留念,指战员们簇拥着习近平,充满了幸福和喜悦。全连官兵齐唱连歌《王杰的枪我们扛》,表达了广大官兵坚决听习主席的话、自觉做英雄传人的坚定决心。

随后,习近平来到集团军机关,亲切接见机关全体干部和所属部队团以上干部。习近平在听取集团军工作情况汇报后发表重要讲话。他强调,要深入贯彻党的十九大精神,促进非公有制经济发展作了发言。

自治区政府召开 发展非公有制经济座谈会 布小林主持并讲话

本报12月14日讯(记者戴宏)12月14日,自治区党委副书记、自治区主席布小林主持召开发展非公有制经济座谈会。他强调,要认真贯彻落实党的十九大精神,优化营商环境,激发和保护企业家精神,开创非公有制经济发展新局面。

自治区十一届政协 召开第75次主席会议 任亚平主持并讲话

本报12月14日讯(记者郭俊楼 实习生郭雨宁)12月14日上午,自治区十一届政协召开第75次主席会议。自治区政协主席任亚平主持会议并讲话,自治区政协副主席陈羽、符太增、王中和、董恒宇、常海、王焕承、罗志虎及秘书长魏军出席会议。

自治区人大常委会党组理论学习中心组 召开2017年第15次扩大学习会

本报12月14日讯(记者杨凡)12月14日,自治区人大常委会党组理论学习中心组召开2017年第15次扩大学习会,传达学习习近平总书记有关重要论述,学习中央召开的弘扬红船精神座谈会精神,并部署贯彻落实工作。

开启发展沙漠经济新纪元

有全国一类的太阳能资源,光照资源优势明显,在沙漠中发展光伏发电条件得天独厚。达拉特旗大胆设想,开拓创新,提出了建设库布其沙漠经济先导区的战略构想。

先导区主要包括应用领跑光伏发电示范基地和沙漠生态旅游度假产业两大板块。其中应用领跑光伏发电示范基地规划容量为2吉瓦,预计总投资150亿元。一期规划容量为50万千瓦,投资约36亿元,2018年底完工。

基地建成后,将响沙湾、恩格贝、银肯塔拉等景区有效地连接起来,形成沙漠旅游经济综合示范区,对提升内蒙古沙漠旅游品牌,打造国内沙漠休闲度假、户外运动乐园之都具有重要的促进作用。



习近平 准确把握 确保中韩 两国

新华社北京12月14日电(记者侯丽军)国家主席习近平14日在人民大会堂同来华进行国事访问的韩国总统文在寅举行会谈。

习近平欢迎文在寅在中韩建交25周年之际来华进行国事访问。习近平指出,中韩是友好近邻和战略合作伙伴。建交25年来,两国各领域交流合作取得显著发展,给双方带来巨大利益。前段时间,由于众所周知的原因,中韩关系出现一些波折,给双方如何在相互尊重彼此核心利益基础上更好开辟两国关系未来,提供了镜鉴和启示。中方重视同韩方关系,愿同韩方一道,牢记两国建交的初心,以两国人民福祉为念,秉持尊重彼此核心利益和重大关切的基本原则,坚持以诚相待、以邻为善、以和为贵、合作共赢的合作宗旨,推动中韩战略合作伙伴关系始终健康稳定地走在正确发展轨道上。

习近平强调,中共十九大给包括韩国在内周边国家同中国的合作带来更加广阔的前景。中韩要加强政治沟通,夯实互信基础。要发挥好高层沟通对两国关系的重要引领作用,加强各层级对话,用好两国立法机构、政党间交流机制。要深化务实合作,实现互利共赢。中方欢迎韩方参与一带一路建设,愿推动一带一路同韩国发展战略对接,积极探索互利共赢的合作模式,实现共同发展。要促进人文交流,增进国民感情。双方要加强青年、教育、科技、媒体、体育、卫生、地方等领域交往,助力中韩关系实现长远健康发展。

文在寅首先表示,在中国为南京大屠杀死难者举行国家公祭之际,谨再次向南京大屠杀死难者表示哀悼,向中国人民表示慰问。韩中两国互为重要邻邦和合作伙伴。我这是第五次访华,对中国持续发展取得的成就深感钦佩。韩中已经互为重要贸易伙伴,人文交往日益密切。中国的两个一百年目标与本地区国家的发展息息相关。韩方愿同中方共同努力,增进两国政治互信和民间友好,密切各层级交往,深化务实领域合作,加强国际和地区事务中沟通协调,推动韩中合作在互惠互利基础上取得新发展,推动韩中战略合作伙伴关系更上层楼。韩方愿积极参与共建一带一路合作。韩方愿同中国及其他国家共同努力构建人类命运共同体。

两国元首就朝鲜半岛形势交换了看法。习近平强调,必须坚持半岛无核化目标不动摇,绝不允许半岛生战生乱,半岛问题最终要通过对话协商解决。中韩两国在维护半岛和平稳定方面有着重要的共同利益。我们愿继续同韩方就维护防务、劝和促谈加强沟通和协调,中方也将继续支持半岛南北双方通过对话接触改善关系,推进和解合作,这有助于半岛问题的缓和解决。文在寅强调,韩方坚定致力于通过和平手段解决半岛核问题,愿同中方一道,共同维护本地区和平稳定。

习近平重申了中方在萨德问题上的立场,希望韩方继续妥善处理这一问题。

会谈后,两国元首共同见证了经贸、绿色生态产业、环境、卫生、农业、能源、冬奥会等领域双边合作文件的签署。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为文在寅举行欢迎仪式。习近平主席夫人彭丽媛,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、国务委员杨洁篪,全国人大常委会副委员长万鄂湘,全国政协副主席张庆黎等参加。

自治区政府召开发展非公有制经济座谈会,布小林主持并讲话。会议强调,要认真贯彻落实党的十九大精神,优化营商环境,激发和保护企业家精神,开创非公有制经济发展新局面。

自治区政协召开第75次主席会议,任亚平主持并讲话。会议审议通过了拟提交自治区政协十一届第二十二次常委会议的报告和决议草案,研究了自治区政协列入2018年度协商计划的协商议题、拟制定和修订的规章制度,听取了各专门委员会过去5年工作的总结。

自治区人大常委会党组理论学习中心组召开2017年第15次扩大学习会,传达学习习近平总书记有关重要论述,学习中央召开的弘扬红船精神座谈会精神,并部署贯彻落实工作。

信用相伴·合作共赢
内蒙古农村信用社
全面贯彻落实党的十九大精神